
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZ-PI, SESSÃO 

LEGISLATIVA DO ANO DE 2025. 16ª LEGISLATURA REALIZADA EM 07.03.2025. AOS SETE 

DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE CINCO, PRECISAMENTE ÀS 09:00 (NOVE 

HORAS). COM A LEITURA BLIBLICA REGIMENTAL FEITA EM SALMO 23. 1, 2, 3, 4. 

REUNIRAM-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZ-PI, SITUADA NA RUA ANA OLIVEIRA 

LOPES, Nº 422, EM SESSÃO ORDINARIA SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR: CLAUDINÊ 

RIBEIRO DA ROCHA. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDEM PRESENTES OS 

VEREADORES; MAÍRA SOUSA PINTO (MDB), KENNEDY DA SILVA RÊGO (MDB), JOAQUIM 

PAULINO DE ALBURQUERQUE FILHO (PSD), MÁRCIO GUEDES DO RÊGO (PSD), WALTER 

FERNANDES DA COSTA (MDB), JAMES RODRIGUES DA SILVA (PDT), AGNALDO DA SILVA 

NEVES (PSB), ANDERSON RIBEIRO MARTINS (PSD), havendo quórum, inicia-se o 

expediente com a leitura e aprovação da ata da sessão anterior. Na sequência o 

presidente registra as presenças srº José Antônio Povoa, advogado, Keila Barros 

contadora dessa casa legislativa, Pedro Nolasco, secretário de administração, Ildene 

Ferreira, professora, demais populares presentes na sessão. Para pauta do dia srº 

presidente apresenta os seguintes projetos de lei nº 002, de 7 fevereiro de 2025. Dispõe 

sobre alteração do piso salarial dos profissionais do magistério público do município de 

Santa Luz-PI. Projeto de lei 003/2025. Dispõe sobre a criação do programa mais tempo 

na escola, no âmbito da secretaria Municipal de Educação de Santa Luz-PI, destinado a 

promover a realização das atividades de acompanhamento pedagógico e dá outras 

providências para análise dos vereadores. No ato o s.r. presidente deixa seus 

sentimentos as famílias enlutadas, e lamenta a perca do seu Francisco Pereira da Rocha, 

conhecido como (Barros) seu pai. Continuando passa a palavra aos nobres vereadores. 

O vereador Márcio (PSD) que saudou a todos presentes deixa seus sentimentos pelas 

percas de seus entes queridos. Em seguida o vereado Joaquim (PSD) que cumprimentou 

a todos presente lamentou pelo falecimento do seu Francisco Pai do presidente, e 

demais que perderam seus entes queridos, na oportunidade parabeniza o prefeito 

municipal pela agilidade em cumpriu com o pedido da estrada da solta, pois foi 

solucionado de imediato ao pedido desta casa, também parabeniza a todas as mulheres 

pelo seu dia das mulheres. Na sequência a vereadora Maíra (MDB) que parabeniza todas 

as mulheres em especial as mulheres do rally das mulheres e deixa seus sinceros 

sentimentos à todas as famílias enlutadas. Logo em seguida o vereador Walter(MDB) 

que saúda a todos presentes, lamenta pela percas dos ente queridos aborda sobre a fala 

do prefeito municipal que venha trabalhar que venha trabalhar com a verdade na fala 

do prefeito que cita sobre dois (02) funcionários concursados que colocaram na justiça 

e que era mais de meio milhão de reais e na verdade houve desvio de verdade pois 

realmente tem esses processos e que o valor que o prefeito citou são muito abaixo o 

valor e de 50 mil reais para ambos e que os dois valores chega a 100 mil reais e não 1 

milhão de reais na oportunidade parabeniza a todas as mulheres pelo o seu dia e em 

especial a sua esposa. O vereador James (PDT) que na oportunidade deixa seus 

sentimentos a todas os familiares que perderam seus entes queridos aborda que foi 



parado por alguns cidadãos que fala que os vereadores não deixa os prefeito trabalhar, 

reforça que nada disso é verdade, pois os nobres vereadores estão nessa casa legislativa 

para trabalhar pela população santaluzense. No ensejo vereador Anderson (PSD) que 

parabeniza a todas as mulheres e especial a sua mãe e esposa, aborda sobre a estrada 

que liga jenipapo a larges que estão precisando de reparos cobra verbalmente o prefeito 

municipal que faça o reparo da quadra de esporte da comunidade Cajazeiras, e a 

iluminação do estádio poli esportivo da cidade. Com a palavra o secretário que aborda 

que o prefeito municipal irá revogar o decreto dos lotes, fazendo apenas  uns reparos na 

lei, fala sobre a praça de cajazeiras que não teve início ainda pois a empresa licitada 

desistiu e que estão providenciando nova licitação para começar o início da construção 

da praça, sobre a ponte da ema a empresa está aguardando abaixar a água do rio para 

dá início a construção. Fala também sobre o início de uma obra da praça de eventos no 

município. Continuando passa a palavra pra srª Ildene, que explica para esta casa 

legislativa e a população sobre o problema do rateio da educação pois alguns 

funcionários com a contam da caixa não teve seu pagamento debitado nos últimos dias 

uteis do mês de dezembro e cobra da atual gestão o porquê esses funcionários não 

receberam ainda. Dentre outras manifestações a srª Keila que inicia sua fala que mostra 

a todos que sempre trabalhou com a verdade aborda que na gestão passada sempre 

trabalhou para melhorar solucionar os problemas existentes e com essa gestão nova se 

coloca a disposição do atual gestor, na oportunidade deixa sua imensa indignação pois 

houve um processo pela atual gestão alegando que a mesma estava com todos os 

documentos dos anos 2021 ,2022,2023,2024,sendo que a mesma não não fica com 

documentos algum no seu escritório. Com o termino das manifestações o sr. Presidente 

deu por encerrada a sessão, agradeceu a presenças de todos e deu por encerrada a 

sessão as 11:05 (onze horas e cinco minutos)   com a lavratura desta ata que lida e 

aprovada e assinada pelo o presidente e demais vereadores presentes. 


